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Merkkijonojen jakaminen ja vertailu
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Oppimistavoitteet: taman videon jalkeen

» Tunnet erilaisia tapoja kasitelld merkkijonoja. Osaat jakaa
merkkijonoja palasiksi ja vertailla merkkijonojen sisaltoja.
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Merkkijonon jakaminen

» Halutaan jakaa merkkijono osiin jonkun merkin (esimerkiksi
valilyénnin) kohdalta.

> Merkkijono voidaan jakaa metodilla split. Se palauttaa listan, joka
sisdltda jaetun merkkijonon eri osat.

» Oletusarvoisesti split-metodi jakaa merkkijonon vililydnnin
kohdalta, mutta metodin parametrilla voidaan maaratd merkki, jonka
kohdasta jako tehdaan.

P> Jaossa kaytetty merkki ei tule mukaan mihinkdan osaan.
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Merkkijonon jakaminen, esimerkkeja

teksti = "Pitka teksti, joka sisaltaa monta sanaa."

osat = teksti.split()
print(osat)

Tulostus

[’Pitka’, ’teksti,’, ’joka’, ’sisaltaa’, ’monta’, ’sanaa.’]J

sanarivi = "kirja=book"
kaannokset = sanarivi.split("=")

print (kaannokset)

Tulostus
[’kirja’, ’book’] J
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Merkkijonojen vertailu

» Merkkijonojen sisiltoja voi verrata toisiinsa vertailuoperaattoreilla ==,
I=, <=, >= < ja>.
P Talloin verrataan merkkeja keskenaan merkkijonojen alusta lahtien.

P Jarjestyksen maaraa kirjainten arvo kaytetyssa
merkkikoodausjarjestelmassa — mitd lukuarvoa kukin kirjain vastaa.

> Kaytannossa koodit noudattavat muuten aakkosjarjestystd, mutta isot
kirjaimet ovat ennen pienid ja skandinaaviset aakkoset eivat ole
keskendan oikeassa jarjestyksessa.
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Esimerkkeja merkkijonojen vertailuista

nimil = "matti"
||teppo n
print(nimil == nimi2)

nimi?2

Tulostus J

False

print(nimil < nimi2)

Tulostus J

True

nimi3 = "Teppo"
print (nimi2 == nimi3)

Tulostus J

False
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Esimerkkeja merkkijonojen vertailuista, jatkoa

print(nimi3 < nimi2)

Tulostus

True J
nimil = "matti"

nimi4 = "matilda"

print(nimil < nimi4)

Tulostus J

False
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